

Пропозиції ДП «Оператор ринку» щодо внесення змін до Правил РДН/ВДР

Чинна редакція	Пропозиція щодо змін	Обґрунтування
<p>2.4. Призупинення та припинення участі у РДН/ВДР</p> <p>...</p> <p>2.4.3. ОР за власної ініціативи призупиняє участь на РДН/ВДР учасника РДН/ВДР у триденний термін з моменту виявлення щодо такого учасника хоча б однієї з таких обставин:</p> <p>1) повторного протягом року порушення будь-якого положення цих Правил;</p> <p>2) несплати послуг ОР та/або штрафних санкцій у терміни, встановлені цими Правилами та договорами.</p>	<p>2.4. Призупинення та припинення участі у РДН/ВДР</p> <p>...</p> <p>2.4.3. ОР за власної ініціативи призупиняє участь на РДН/ВДР учасника РДН/ВДР у триденний термін з моменту виявлення щодо такого учасника хоча б однієї з таких обставин:</p> <p>1) повторного протягом року порушення будь-якого положення цих Правил;</p> <p>2) несплати послуг ОР та/або штрафних санкцій у терміни, встановлені цими Правилами та договорами;</p> <p>3) порушення учасником РДН/ВДР строків реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та допущення помилок при зазначенні обов'язкових реквізитів податкової накладної щодо проданої електричної енергії на РДН/ВДР.</p>	<p>Відповідно до пункту 3.8 Типового договору про участь у ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, який є додатком до Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №308, учасник та ОР зобов'язані надавати податкові накладні, складені та зареєстровані в Єдиному реєстрі податкових накладних відповідно до вимог чинного податкового законодавства.</p> <p>Законодавством визначено розмір штрафів за порушення платниками ПДВ граничного строку для реєстрації податкових накладних та/або розрахунку коригування до таких податкових накладних в ЄРПН, передбаченого статтею 201 Податкового кодексу України, складених при нарахуванні податкових зобов'язань відповідно до п. п. 198.5 та 199.1 цього Кодексу.</p> <p>Разом з цим, незважаючи на вимоги законодавчих та підзаконних актів, на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку виникають непоодинокі випадки, коли учасники ринку нехтують своїм обов'язком щодо дотримання термінів реєстрації податкових накладних, внаслідок чого виникає загроза невиконання податкових обов'язків ДП «Оператор ринку» та відповідно сплати штрафів державним підприємством не з своєї вини.</p>

		<p>Це призводить до того, що ДП «Оператор ринку» вимушено відволікати на сплату ПДВ кошти, які передбачені в тарифі на господарську діяльність.</p> <p>При цьому на сьогодні ДП «Оператор ринку» обмежено у виборі важелів впливу на таких учасників ринку, оскільки право ОР за власної ініціативи призупинити участь у РДН/ВДР учасника РДН/ВДР виникає тільки у випадку виникнення однієї з таких обставин:</p> <ul style="list-style-type: none"> повторного протягом року порушення будь-якого положення Правил; несплати послуг ОР та/або штрафних санкцій у встановлені терміни. <p>Жодна із цих обставин не стимулює певних учасників ринку щодо своєчасного виконання своїх податкових зобов'язань, оскільки не тягне за собою призупинення участі у РДН/ВДР, а дозволяє продовжувати торгівельну діяльність на цих сегментах ринку.</p> <p>Внесення запропонованих змін посилить відповідальність учасників РДН/ВДР, сприятиме стабілізації роботи ДП «Оператор ринку» та суттєво знизить загрозу порушення ДП «Оператор ринку» виконання своїх податкових зобов'язань не з своєї вини.</p>
--	--	---

В.о. директора ДП «Оператор ринку»

Р.В. Сутченко

«___»_____2020 року